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SUMARXO: Se abre 6 la8 doce y media.=Se lee y apruebs e14Acta de la anterior.=D&se cuenta de u n  
oñcio del Sr. Preeidente do1 Coneejo de Ministros manifestando que el  Gobierno dosea tomar par to  
en  la deiiberacion del voto de gracias 6 loa que han celebrido’ el  convenio de Vergara.=Obeerva - 
cion del Sr. Quinto.=Conteetacion del Sr. Presidente. =Se acuerda manifestar que  el  Congroso que  - 
daba enterado.=Pasan & la comision de  Actas dos oficios de los Sres. Diputados Alcalé Zarnore y Ca- 
latrava (D. Ramon) optando por las provincias de  Granada y Badajoz respectivamonte, y una exposi- 
cion del Ayuntamiento de Barbastro. =Manifestacion del Sr. Giutierrez deCoballos sobre unas palabras 
del  Sr. Gonzalez Elipe.=Contestacion del Sr. Presidente.=onDEx DEL DIA: Sin debate se aprueban Los 
dictámenes de la comision d e  Actas relativos f loe de las provincias de  Cuenca y de Jaen.=El ee- 
Lar Preeidente anuncia el  nombramiento de la Mesa.=-Incidente con este motivo, on que  toman 
parte varios Sres. Diputados.=ContinÚa la diecueion de los dictimenes de la comision do Actas: so 
lee el referente h las de Navarra, nuevamonte presentado por la comision.=Diacurso del Sr. Arte- 
ta.=Del Sr. Caballero.=Del Sr. Madoz. eRectiflcacion del Sr. Arteta. =Discurso del Sr. Alvaro.= 
Del Sr. Caballero. =Se apruebe el dictámen. =Se lee el relativo 6 las da la Coruña. =Diecurso del 
Sr. Calderon Collantee. =Del Sr. Quinto. =Rectifican ambos señores. = Diecureo del Sr. Benavidee. = 
Del 6r. Quinto. =Del Sr. Barrio Ayuso. =€tectiflcan los Sras. Quinto y Barrio Ayuso. =Diecurso del 
Sr. Cortina.=Del Sr. Benavides.=Rectifican loa Sres. Barrio Ayuso y Cortina. =Se lee una propo- 
eicion del Sr. Calderon Collantes pidiendo 88 reclamen lae actas de  dos dietritos de la provincia de 
la Coruiia.=No se toma en coneideracion, y 88 aprueba el dict&men de la comision.=Se Lee el refo- 
rente & lae actas de la provincia de Albacete, y una adicion del Sr. Montoya.=La comision la admi- 
te, y se aprueba con el dictárnen. =Dise cuenta de tres dictamenee proponiendo la admieion de vario8 
Sres. Diputados, y se aprueban deepuee de un 1Uero debate. = Se aprueba asimismo sin discusion Otro 
dictámen proponiendo la admision del segundo suplente por la provincia de Córdoba.=El Sr. Agllon 
opta por la provincia de Cuenca. =Se acuerda prorogar la sosion.=Conetituoion del Congreso. -90 
lee le lieta de los Sree. Diputados presentes.=rSe procede h la eleccion de Presidente, Vicepreaidon- 
tee y Secretarios. =Besulta elegido para Preeidente el  Sr. Calatreva (D. José María); para Vicepreei- 
dentea loe Sres. Zumaiecárregui, Laborda, Lopez (O. Joaquin) y Cortina; para Secretario8 los eeñore8 
Caballero, Boda, Moya y Feliú. =Juran loa ISres. Diputado8 preeenter,=tOoupsa la me88 loa señores 
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nombrados pare la misma:=ikíanifestacion del Sr. Presidente.=Se acuerda un voto de greciae paca 
Los aoTioroe que componian la Mesa interina. =Se roaueive verificar on la eeaion inmedicta el sorteo de 
seccionos.=So leon, y quodon sobre la mesa, tros dictámenes de la comision de Actae.-Se lee una 
propoeicion de varios Sres. Diputados pidiendo 80 oleve h S. M. un monsnge folicitlndolo por el faus- 
to  8uceao de Vorgara. =Manifestacion do1 Sr. 016zoga.-So toma en coneidoracion, y se aprueba por 
unanimidad.=Se lee la lista de lo8 Brea. Diputados que componion 13 comision de folicitacion Su 
Majestad.=Orden del dia para mañana: sorteo de seccionoa; constitucion do las mismas, y los d i c d -  
menea de la comieion de Acta8 que  quedan sobre la mesa.=So levanta le sosion á las siete y media. 
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El Sr. PBESIDENTE: El Congrcso obwrvwá que 
uo fa1t.a m6s que medla hora pira cumplirsc los cuatro 
que debc durar toda sesion por lieglatnento; y teniendo 
quc proceder fi la operacion larga de constituirse el Cou- 
greso, sc va ti  hacer la pregunta de s i  se prorogara le sc- 
siou por todo el tiempo quc se neceslte para cste act0.n 

Se proroa6 la sesion hasta que se,coucluyese el ncto 
de constituir el Congrcso. 

En su virtud, se loy0 la lista de los Sres. Diputados 
admitidos como tales; y procetii6ndosc u1 nombrainien- 
to de Sr. Presideiite, Viccpresidentes y Secretarios. re- 
sult6 para Prcsidcntc D. Josí! María Calatrava por 53 vo- 
tos; habiciido tciiido 25 c l  Sr. Lu!iia;acBrrcgui, dos al 
Sr. Barrio Ayuso y uno c; dr. hr$icllcs: para primer 
Vicepresidcute el Sr. Zutniil:icárre,nui por 61 votos; ha- 
biendo teuido 10 el Sr. Sancho, sicte el Sr. Artcta, cua- 
tro e! Sr. Ol6zaga y uno los Sres. Romcro y Alvaro: pa- 
ra segundo Vicepresidenle el Sr. Liborda por 58 votos; 
habicndo tcnido scis el Sr. Vila, cinco el Sr. Gonzalcz 
Homcro, dos cl Sr. Sancho y uno los Sres. Pernandcz 
Vallejo, Chagon, Arteta, Lopez Pinto, Fucnte Hcrrcro 
y Lopez (D. Joáquin): para tercer Vicepresidcntc el sc- 
ñor Lopez (D. Joaquin) por 53 votos ; Iiabicndo tcnido 
cinco el Sr. Fuentc Herrero, cuatro el Sr. Leal y uno 
los Sres. Sanchez de la Fuente, Mciidez Vigo, Fcrnan- 
dez Vallejo, Arteta, Roldan. Ollzaga y Ayllon: para 
cuarto Vicepresidente el Sr. Cor!ina por 56 votos; ha- 
biendo tenido ocho el Sr. Artcta, cuatro el Sr. Benavi- 
des y uno los Sres. Sancho, L u j h  , Alcon, Luzuriagn, 
Leal y Gonztilez Alonso: parn priincr Sccrctario cl sciior 
Cnballcro por 51 votos; habicndo tciiido 10 el Sr. Tem- 
prado, cuatro el Sr. Egaiia y uno los drcs. h i g o ,  Villa- 
lon, Suixhcz de 1n Puentc, Roda, Cortina y Deuavldos: 
para segundo Secretario cl Sr. Roda por 56 votos; ho- 

, bicndo tenido seis el Sr. Luján, y uuo los Sres. Vargas, 
Mestre y Arteta: para tercer Sccrctario el Sr. Moya por 
43 votos; habiendo tcnido cinco el Sr. Feliú, y otros 
cinco el Sr. Saacliez de lu Fuente, cuatro cl Sr. Guillen 
y Roda, dos el Sr. Temprado y uno los Sres. hynla, 
Pascunl, Mascaros, Roldan, Luj in ,  Viadera, y Egaña: 
para cuarto Secretario el Sr. Feliú; habiendo tenido 
ocho 01 Sr. Viadera, cuatro el Sr. Temprndo, dos el YC- 
iior Luj iu  y uno los Sres. Cuiltiviitc , >loya y Xcxdi- 
zhbal. 

IZI Sr. PBEBIDENTE (Zumalac6rrcgui): Con arrc- 
glo al art. 13 del Roglnmeuto, el Sr. Pmidente  nom- 
brado vcndra á ocupar este puca to .~~ 

Juró el Sr. Presidcnta Calatrava, y ocupó su asiento. 
El Sr. PBESIDENTE: Deben empezar a jurar pri- 

meto los Sres. Viceprcsidentcs y concluir los Sres. Sc- 
cretarios. 

En efccto. juraron en mino3 dcl Sr. Presidente los 
Srcs. Zuuialacirrcgui , Laborda, Lopez (D. Joaquiii), 
Corciua, Egañn. Guilien y Grhu, Puigmoltd, Soutonjr, 
Cniiavatc, Jóver, hquino Amat, S u m z  (D. Josc), Cnlc- 
ro dc Cácercs, Fuente Aiidres, Fucnte Herrero, Fcruan- 
dcz Vallejo. Gonzalcz Alonso, Rodrigurz Leal, Noutcsi- 
no, Sancho, Temprado, Alcaló Zamora, Caliitrava (Don 
Rtimon). Sonciirz Toscano, ICstrada, Lopez Pcdrajas, Gui- 
llen y Roda. Gutierrez Ceballoe. Saciii., Vclr. Lopez, 
Luzuriega, Viadera, Yadot, 016zaga. Argüelles, Cante- 
ro, Mendlzábal, La Calle, Lopez Plnto, Sotomayor, Pae- 

cual, Diaz Gil, Stirico, Smchcz de la Fucntc, Psrcz 
Roldan. Conde tic las Navas, Alvaro, Ciouz:ricz tto:ucro, 
Vilialon. AyllOn, Silva, Mmdcr Vigo, Borrio Ayuso, 
L:sl, Viceiis, Gil (D. Pedro), Ferraz (D. JosS), hlcou, 
I;iscar6a, O s a ,  314xe; arrlizola, IüIgo, Qainto, Milv- 
gro. Polo y bloiizc, hnclioriz, Ferraz (D. Viilontiu), J i -  
mcucz. Pcrcz de Rivas. Vila, Artcta. Villalba, B . h -  
chon, Ajala, Bdnavidcs. Murga, Uiiigoa, Fcrro J i ~ n  - 
taou. Vargas, Rodriyucz Vcka, hlfaro, Caballcro, Roda, 
Noya y Feliú. 

Termimida la ceremonia del juramanto, dijo 
El Sr. PRESIDENTI: Hállasc constituido el Con- 

greso, lo cual se comunique al Qobierno y al Senado. 
Señores, sorprecdido por I R  alta honra que el Cou- 

greso so ha dig.iat1o diRpcnsarmo tnn sin mirito alguno 
de parto mia, no acierto B esprcsar uil rcconocimiento, 
aunque mi corazon sabe apreciar osta honra en todo cl 
valor que ella tiene. Sírvase el Congrcso aceptar c l  Iio- 
rncuaje do mi profunda gratitud y la sincera protesta 
dc. que siempre, constiiute cn mis cooocidos principios. 
no omitiré esfucrzo alguno para correspoudcr u su COII- 
fianza lo mejor que tnc sea posiblc. Pero peruiítamc nña- 
dir que al elevarme á un cargo tan superior h mis fucr- 
zas se ha impucsto á si mismo cicrta obllgncion dc mi - 
rar con induigcncia los defectos on que involuutaria- 
mentc pucda incurrir. Procurar6 edcazineute ser cxacto 
cl imparcial eu la ejccucion del Rcglauento; mns paru 
ello, seiiores, nccesito quc todos los Sres. Dipuhdos, 
como se lo suplico, mo ayuden con su prudencia; y yo 
confio cn quc nunca mc fnitord esto auxilio, siu el cual 
de poco 6 uada scrvira mi buen deaeo. Tengo el honor 
de proponcr al Congrcso que su primcra resoluciou sea 
un voto de grucias a los Sres. Prosidente y Sucrcturios 
provisionalcs por el c ~ l o  y acierto con que han deuein- 
pcfindo sus funcioucs. liuego al Sr. Sccrctario so sirv:r 
haccr Iii prcgiiuh al Coilareso.)) 

El Congres;, asi lo acordó. 
El Sr. PPESXDENTE: Me parccc poiiri cxpronarso 

que ha sido por unanimidad. 
El Sr. Coiidc de las NAVAS: No soüor, pues y o  Iic 

votado en contra. 
El Sr. PBESIDENTE: Bien: se cxpresar6 en In 

forma ordioaria. 
&aun el Reglamento. debe proccderac t i  lo division 

del Congreso cn seccioiies; el ar t .  17 preacrib.! qu?? SI! 
huga acto coiitiuuo si hiibicsz tie:np:, ; porr> me parc- 
ce que IH horii CB nvaiizxh y no po.lrii h c c r s e  sin sor 
molcjto al Congrcso. Sin cinbargo, 01 Cm,-rcso ro.301vt3- 
rJ si, como creo, es rniis cómodo auspcudcrlo hasta i m -  
iiana. n 

Así se acordó. 


